YPOK MaTeMaTUKU
B 4 Knacce

ydumeJib Ha4aJlbHbIX KJilaCCO8
MBOY «LJO Ne1»

Cmpenbbuykasi Bepa
BanepbesHa



«Kmo ¢ demckux nem
3aHuUMaemcsi MamemMamukodu,
mom pa3eueaem 8HUMaHUe,
mpeHupyem ceou M032, 80J110,
gocrnumseigeaem Hacmou4ueocmab
u ynnopcmeo 8 docmu>keHuu
uesnu».
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Camble MenkKue XXMBOTHbIe Ha 3eMJe

Macca 3eMJIepPOUKHN Macca Konuopu
otr1no3r otr1po2r



KakoBa macca caMmou ManeHbLKOU NTULlbl HaWux necos?

Bbiquecnu u Y3Haeuwb Maccy rnmuuybl

Hposn

269-50-4-1 = ?

Macca Opo3sda 69 r

BEPHO!!!



KakoBa macca caMmon ManeHbLKoOu NTUlbl Halux necosB?

Bbiqyucnu u Y3HaeWwb Maccy rnmuuybi

[aTten

100-9+21:3 = ?

Macca 0smna 98 T




KakoBa macca caMmoun ManeHbKoOU NTULbl HalWnX fecoB?

Bbiqucnu u Y3Haewb Maccy nmuuybl

Koponeéek

(400 +200): (5-20) = ?

g “
wbF~,

Macca koporbka 6r * Koponék

BEPHO!!!




KakoBa macca camon ManeHbLKOU NTULlbl Halwnx necoB?

Bbiqucnu u Y3HaelWb Maccy rimuubl

CuHuya

200-30-4-55 = ?

Macca cuHuuybli 25 T

BEPHO!!!



KakoBa macca caMmou MmarieHbKOU NTULbl HALWKUX fiecoB?

Bbibepu HauMeHbL Y Maccy

Macca Macca Macca Macca Macca
apo3aa naTna KOpOrnbKa 390nuka CUHULbI

69r 98 r 6r 20r 25T



CoBa BecuT 3000r . Beipasn B
Knnorpammax.




200 TOHH =
KIr



100 Kr =

BameHu 6osiee
KpyrnHou
eduHuyeudu.




6 000 Kr =







1 000

40r

10






1 kr=1000r 3anomMHu!

1u =100 kr
1T =10 1
11T =1000 Kr




1 TOHHa

1 LLeHTHep

1 Knnorpamm

1Kre1000=1T 1000Kr=1T




Pacnonoxw egnHuubl MaccChbl
B nopsiake yobiBaHUSA

1 LEeHTHep
1 Knnorpamm
1 rpamm

1 TOHHa



Pacnonoxw egnHuubl MaccChbl
B nopsiake yobiBaHUSA

1 TOHHA

1 LEeHTHep

1 KUnorpamm

1 rpamm




Ctapopycckue Mepbl Macchbl:

1nyn =16Kr
1 pyHT =400T
1 30NMOTHUK =4T

«Man 3onomHuk, 0a dopoe»




lMNonbepu napy paBHbIX BeJfIUYUH

mr

5T

5000 kr

5000 r

3 u

3T

30 u

ST 5000 kr
5000 r S Kr

3y 300 kr

30 uy 3T

5 Kr

300 kr




Pacnonoxu B nopsgke Bo3pacTtaHus

._]_

900 r

2000r

N\

7 Kr

N\

800 kr

AN

10 uy

AN

900 r

7 Kr

800 Kkr

2000r

41

10




3adaHue No
1

Kunorpamm —
3TO eAHUL A U3MmepeHun
Maccbl?




3adaHue No
2

Kakas eaMuHuULa OTHOCUTCSH
K eduHULAM MaccCbl?

ot [ ) [




3adaHue No
3

8 000 2 -3To
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3adaHue No
4

6 udke-aro
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3adaHue No
5

' md4uy - 3to

ESIEE




3adaHue No
6

5m6 k2 -3T1T0
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3adaHue No
V4

5 200 k2 - 310

s | (e (e




3adaHue No
8

CpaBHu 7Tm wn 900 ke




3adaHue No
9

CpaBHU 3y 9ke n 3009
K2




3adaHue No
10

CpaBHUu 7 k2 5002 wn 75002




[lpoBepb CBOU OTBEThI:

1. 0a 6. 5006 Kr

2. N'pamm 7. 52U

3. 8 Kr 8. 1T>900Kr

4. 650 Kr 9. 3U49Kr<3009Kr
5.74 U 10. 7Kr500r=7500r



CerogHs Ha ypoke A1 paboTan...

aKTUBHO/NacCUBHO

CBOE“ paGOTOﬁ Ha ypOKe ;l. = » JOBOJIEH/HE

AOBOJIEeH

YpoK Ans MeHs noKa3sarncH...
KOPOTKUM/ONMNHHbIM

MHe

m{'@?l%')iﬁan UTb cebA
3a...

71 xouy
noonarooapuThb....






